



अग्रवाल महाविद्यालय में शोध को बढ़ावा देने के लिए कार्यशाला का आयोजन



ह्यूमन इंडिया/अ्युरो
खल्लभगढ़। शुक्रवार को अग्रवाल महाविद्यालय बल्लभगढ़ में विज्ञान पोस्ट ग्रेजुएशन के विद्यार्थियों के लिए महाविद्यालय की ओर से विद्यार्थियों को शोध के क्षेत्र में प्रोत्साहित करने के लिए कार्यशाला

का आयोजन किया गया। इस कार्यशाला का मूल उद्देश्य पोस्ट ग्रेजुएशन अंतिम वर्ष के छात्र तथा छात्राओं को शोध के क्षेत्र में हो रही नवीनतम तकनीकों के बारे में सम्पन्नता तथा इस क्षेत्र में उनके रुझान को समावेशित करना था। एक

अच्छे तथा विश्व स्तरीय उच्च गुणवत्ता के जनरल में रिसर्च आर्टिकल को प्रकाशित करने के बिंदुओं पर भी ध्यान दिया गया। सर्वप्रथम, कार्यक्रम संयोजक डॉ प्रियंका सहरावत ने स्थापन शास्त्र विभाग तथा भौतिक विज्ञान विभाग

के छात्र तथा छात्राओं को दिन प्रतिदिन शोध के क्षेत्र में हो रही नई-नई स्थापनाओं के विषय में बताया। उसके बाद कार्यक्रम के सहसंयोजक डॉ देवेन्द्र ने विद्यार्थियों को उच्च स्तरीय शोध पत्र प्रकाशित करने के तकनीकी बिंदुओं से अवगत कराया। श्री देवेन्द्र कुमार गुप्ता जी, प्रधान अग्रवाल महाविद्यालय के मार्गदर्शन तथा महाविद्यालय के कार्यवाहक प्राचार्य डॉ संजीव गुप्ता के दिशा निर्देशन में आयोजित इस कार्यक्रम विद्यार्थियों ने भाग लेकर एक नई आयाम का अनुभव किया। शोध के क्षेत्र में बढ़ रही संभावनाओं के तहत इस क्षेत्र को अपने करियर के रूप में चुनने के लिए विद्यार्थियों ने इस पर परस्पर संवाद किया।

आज समाज

वर्ष-18 अंक 110, नई दिल्ली, पृष्ठ-12, रानिवार, 20 अप्रैल 2024, विक्रमी संवत् 2081, शक सम्बत्-1946, पूर्णिमा-चैत्र, 17 प्रवृत्ति 24 रज्जब हिजरी, 1445, अमांत-चैत्र, शुक्ल पक्ष द्वारसी, मूल्य, 3.50 रुपए

❖ 10

भारत को लंबी कूद में बड़ा झटका, घुटने की चोट के कारण श्रीशंकर ओलंपिक से बाहर, सर्जरी होगी

राष्ट्रीय संस्करण
www.aajsamaaj.com

हनीमून फ्लाइट में ऐश्वर्या को हुआ था शादी का अहसास...

❖ 12

अग्रवाल महाविद्यालय में शोध को बढ़ावा देने के लिए कार्यशाला का आयोजन



विद्यार्थियों को संबोधित करते हुए।

आज समाज

आज समाज नेटवर्क

बलरभगढ़। अग्रवाल महाविद्यालय बलरभगढ़ में विज्ञान पोस्ट ग्रेजुएशन के विद्यार्थियों के लिए महाविद्यालय की ओर से विद्यार्थियों को शोध के क्षेत्र में प्रोत्साहित करने के लिए कार्यशाला का आयोजन किया गया। इस कार्यशाला का मूल उद्देश्य पोस्ट ग्रेजुएशन अंतिम वर्ष के छात्र तथा छात्राओं को शोध के क्षेत्र में हो रही नवीनतम तकनीकों के बारे में समझाना तथा इस क्षेत्र में उनके रुझान को समर्थित करना था। एक अच्छे तथा विन्य स्तरीय उच्च गुणवत्ता के जनरल में रिसर्च ऑटिजल को प्रकाशित करने के विंदुओं पर भी ध्यान दिया गया। कार्यक्रम संयोजक डॉ विवेका खड्कर ने रसायन शास्त्र विभाग तथा भौतिक विज्ञान विभाग के छात्र तथा छात्राओं को दिन प्रतिदिन शोध के क्षेत्र में हो रही नई-नई संशोधनों के विषय में बताया। उसके बाद कार्यक्रम के सहसंयोजक डॉ देवेन्द्र ने विद्यार्थियों को उच्च स्तरीय शोध पत्र प्रकाशित करने के तकनीकी विंदुओं से अवगत कराया। देवेन्द्र कुमार मुत्त प्रबंधन अग्रवाल महाविद्यालय के मार्गदर्शन तथा महाविद्यालय के कार्यवाहक प्रचार्य डॉ संजीव गुप्त के द्वारा निर्देशन में आयोजित इस कार्यक्रम विद्यार्थियों ने भाग लेकर एक नई आशाम का अनुभव किया। शोध के क्षेत्र में बड़ा रही संशोधकों के तहत इस क्षेत्र को अपने करीब के रूप में चुनने के लिए विद्यार्थियों ने इस पर परस्पर संवाद किया।



मेरा फरीदाबाद

फरीदाबाद, हरियाणा, 29 अप्रैल 2024
www.nationalprahari.com

नेशनल प्रहरी दैनिक

अग्रवाल महाविद्यालय में शोध को बढ़ावा देने के लिए कार्यशाला का आयोजन



बल्लभगढ़ (नेशनल प्रहरी/ रघुबीर सिंह)। अग्रवाल महाविद्यालय बल्लभगढ़ में विज्ञान पोस्ट ग्रेजुएशन के विद्यार्थियों के लिए महाविद्यालय की ओर से विद्यार्थियों को शोध के क्षेत्र में प्रोत्साहित करने के लिए आज 19 अप्रैल 2024 को एक कार्यशाला का आयोजन किया गया। इस कार्यशाला का मूल उद्देश्य पोस्ट ग्रेजुएशन अंतिम वर्ष के छात्र तथा छात्राओं को शोध के क्षेत्र में हो रही नवीनतम तकनीकों के बारे में समझाना तथा इस क्षेत्र में उनके रुझान को समावेशित करना था। एक अच्छे तथा विश्व स्तरीय उच्च

गुणवत्ता के जनरल में रिसर्च आर्टिकल को प्रकाशित करने के बिंदुओं पर भी ध्यान दिया गया। सर्वप्रथम, कार्यक्रम संयोजक डॉ प्रियंका सहरावत ने रसायन शास्त्र विभाग तथा भौतिक विज्ञान विभाग के छात्र तथा छात्राओं को दिन प्रतिदिन शोध के क्षेत्र में हो रही नई-नई स्थापनाओं के विषय में बताया।

उसके बाद कार्यक्रम के सहसंयोजक डॉ देवेन्द्र ने विद्यार्थियों को उच्च स्तरीय शोध पत्र प्रकाशित करने के तकनीकी बिंदुओं से अवगत कराया। श्री देवेन्द्र कुमार गुप्ता जी, प्रधान अग्रवाल महाविद्यालय के मार्गदर्शन तथा महाविद्यालय के कार्यवाहक प्राचार्य डॉ संजीव गुप्ता के दिशा निर्देशन में आयोजित इस कार्यक्रम में विद्यार्थियों ने भाग लेकर एक नई आयाम का अनुभव किया। शोध के क्षेत्र में बढ़ रही संभावनाओं के तहत इस क्षेत्र को अपने करियर के रूप में चुनने के लिए विद्यार्थियों ने इस पर परस्पर संवाद किया।

दिल्ली, उत्तर प्रदेश, हिमाचल प्रदेश में प्रसारित हरियाणा का हिन्दी दैनिक

सत्यजय टाइम्स



वर्ष-13, अंक-109 शनिवार 20 अप्रैल, 2024, पृष्ठ 8, मूल्य 2 रुपये (फरीदाबाद से प्रकाशित) प्रातःकालीन संस्करण हिन्दी दैनिक

RNI NO HARHIN/2012/43543 Ph. 0129- 4042533, Email: sjtfaridabad@gmail.com @SatyajayT satyajaytimes

अग्रवाल महाविद्यालय में कार्यशाला का आयोजन

बल्लभगढ़, 19 अप्रैल, सत्यजय टाइम्स/गोपाल अरोड़ा। अग्रवाल महाविद्यालय बल्लभगढ़ में विज्ञान पोस्ट ग्रेजुएशन के विद्यार्थियों के लिए



कार्यशाला का में शामिल छात्र-छात्राएं।

छाया: सत्यजय टाइम्स/पुष्पा अग्रवाल।

महाविद्यालय की ओर से विद्यार्थियों को शोध के क्षेत्र में प्रोत्साहित करने के लिए कार्यशाला का आयोजन किया गया। इस कार्यशाला का मूल उद्देश्य पोस्ट ग्रेजुएशन अंतिम वर्ष के छात्र तथा छात्राओं को शोध के क्षेत्र में हो रही नवीनतम तकनीकों के बारे में समझाना तथा इस क्षेत्र में उनके रुझान को समायोजित करना था। एक अच्छे तथा विश्व स्तरीय उच्च गुणवत्ता के जर्नल में रिसर्च आर्टिकल को प्रकाशित करने के बिंदुओं पर भी ध्यान दिया गया। सर्वप्रथम, कार्यक्रम संयोजक डॉ प्रियंका सहरावत ने रसायन शास्त्र विभाग तथा भौतिक विज्ञान विभाग के छात्र तथा छात्राओं को दिन प्रतिदिन शोध के क्षेत्र में हो रही नई-नई स्थापनाओं के विषय में बताया। उसके बाद कार्यक्रम के सहसंयोजक डॉ देवेन्द्र ने विद्यार्थियों को उच्च स्तरीय शोध पत्र प्रकाशित करने के तकनीकी बिंदुओं से अवगत कराया। इस कार्यक्रम विद्यार्थियों ने भाग लेकर एक नही आनंद का अनुभव किया। शोध के क्षेत्र में खड़े रही स्थापनाओं के जहाँ इस क्षेत्र को अपने करियर के रूप में चुनने के लिए विद्यार्थियों ने इस पर परस्पर संवाद किया।

अग्रवाल महाविद्यालय में शोध को बढ़ावा देने के लिए कार्यशाला का आयोजन



समाचार गेट ब्यूरो बल्लभगढ़। शुक्रवार को अग्रवाल महाविद्यालय बल्लभगढ़ में विज्ञान पोस्ट ग्रेजुएशन के विद्यार्थियों के लिए महाविद्यालय की ओर से विद्यार्थियों को शोध के क्षेत्र में प्रोत्साहित करने के लिए कार्यशाला

का आयोजन किया गया। इस कार्यशाला का मूल उद्देश्य पोस्ट ग्रेजुएशन अंतिम वर्ष के छात्र तथा छात्राओं को शोध के क्षेत्र में हो रही नवीनतम तकनीकों के बारे में समझाना तथा इस क्षेत्र में उनके रुझान को समावेशित करना था। एक

अच्छे तथा विश्व स्तरीय उच्च गुणवत्ता के जनरल में रिसर्च आर्टिकल को प्रकाशित करने के बिंदुओं पर भी ध्यान दिया गया। सर्वप्रथम, कार्यक्रम संयोजक डॉ प्रियंका सहरावत ने रसायन शास्त्र विभाग तथा भौतिक विज्ञान विभाग

के छात्र तथा छात्राओं को दिन प्रतिदिन शोध के क्षेत्र में हो रही नई-नई स्थापनाओं के विषय में बताया। उसके बाद कार्यक्रम के सहसंयोजक डॉ देवेन्द्र ने विद्यार्थियों को उच्च स्तरीय शोध पत्र प्रकाशित करने के तकनीकी बिंदुओं से अवगत कराया। श्री देवेन्द्र कुमार गुप्ता जी, प्रधान अग्रवाल महाविद्यालय के मार्गदर्शन तथा महाविद्यालय के कार्यवाहक प्राचार्य डॉ संजीव गुप्ता के दिशा निर्देशन में आयोजित इस कार्यक्रम विद्यार्थियों ने भाग लेकर एक नहीं आयाम का अनुभव किया। शोध के क्षेत्र में बढ़ रही संभावनाओं के तहत इस क्षेत्र को अपने करियर के रूप में चुनने के लिए विद्यार्थियों ने इस पर परस्पर संवाद किया।

2

नवभारत टाइम्स, फरीदाबाद, शनिवार, 20 अप्रैल 2024

फटाफट खबरें

शोधपत्र की नई तकनीक के बारे में बताया



■ एस, फरीदाबाद : बल्लभगढ़ स्थित अग्रवाल कॉलेज में शुक्रवार को स्टूडेंट्स को शोध पत्र क्षेत्र में बढ़ावा देने के लिए कार्यशाला का आयोजन किया गया। इस कार्यक्रम का उद्देश्य विज्ञान पोस्ट ग्रेजुएशन के स्टूडेंट्स को शोध पत्र की नई तकनीकों के बारे में समझाना रहा। इस कार्यक्रम का आयोजन प्रिंसिपल डॉ. संजीव गुप्ता के दिशा-निर्देश में हुआ। इस अवसर पर डॉ. प्रियंका सहरावत ने रसायन शास्त्र विभाग और भौतिक विज्ञान विभाग के स्टूडेंट्स को शोध की नई तकनीक के बारे में बताया। कार्यक्रम में डॉ. देवेन्द्र ने स्टूडेंट्स को उच्च स्तरीय शोध पत्र प्रकाशित करने के बिंदुओं के बारे में बताया।

www.livehindustan.com

हिन्दुस्तान

शनिवार, 20 अप्रैल 2024

02

शोध को बढ़ावा देने के लिए कार्यशाला आयोजित

बल्लभगढ़। अग्रवाल कॉलेज में गुरुवार को विज्ञान पोस्ट ग्रेजुएशन के विद्यार्थियों के लिए शोध के क्षेत्र में प्रोत्साहित करने के लिए कार्यशाला का आयोजन किया गया। इस कार्यशाला का मूल उद्देश्य पोस्ट ग्रेजुएशन अंतिम वर्ष के छात्र तथा छात्राओं को शोध के क्षेत्र में हो रही नवीनतम तकनीकों के बारे में समझाना था। छात्रों को रसायन शास्त्र विभाग तथा भौतिक विज्ञान विभाग के छात्र तथा छात्राओं को दिन प्रतिदिन शोध के क्षेत्र में हो रही नई-नई स्थापनाओं के विषय में बताया। साथ ही उच्च स्तरीय शोध पत्र प्रकाशित करने के तकनीकी बिंदुओं से अवगत कराया।